

7.20
MONDAY
撒母耳記下
24:1-25

他們向王報告，以色列帶武器的壯丁總數八十萬名；猶大壯丁總數五十萬名。大衛調查人口後，心中不安，就對上主說：「我做這事犯了大罪。求你饒恕我！我做了愚蠢的事。」……可是王說：「不，我要按價錢向你買；我不要向上主——我的上帝獻上白白得來的祭牲。」王就用五十塊銀子買下打麥場和牛，然後為上主築了一座壇，獻上燒化祭和平安祭。於是上主垂聽了王為國家所祈求的，瘟疫就在以色列停止了。
(撒下24:9-10、24-25)

國家啟示錄

本章可和歷代志上21章對照閱讀。大衛見敵方進犯，便實施人口普查以調查國內戰力。雖是出於保家衛國的目的，但大衛卻忽略了他的王權是來自於上主，沒有其他事情大於敬畏上主。聖經作者強調，國家興旺與武力無關，而與上主同在有關。更別說，敵人興起是出於上主對以色列人的不滿（24:1）。

大衛沒有帶頭向上主認罪悔改，還調查人口，代表對上主的不信任，犯下違逆上主的罪。而這後果不是他一個人能承擔的，乃是讓整個國家都受影響。然而，上主給了大衛選擇權（24:13），讓以色列在饑荒、戰爭和瘟疫三個選項中，迎來相對傷害範圍較小的瘟疫。正義，是讓犯罪者付上代價，但從字裡行間我們看見，上主依然流露憐憫。

領袖必須反省自己的影響力與責任，身為人民者，也不應放任領袖犯錯而不加以抵制。自2019年「反送中」議題延燒至今的香港民主抗爭運動，我們看見港人追求著「一國兩制」的落實，香港特首卻支持中共政權介入，兩方勢力的拉扯中，也傳出許多暴力與侵害人權的事件。我們要為公義與和平的實現代禱，也願自古至今的國家啟示錄，作為台灣人的提醒，幫助我們在上主的心意中前進。

中共強拆教堂 基督徒窘境加劇



近年中國共產黨政府對基督教的打壓仍不斷加劇，各地都傳出強拆教堂、十字架以及恐嚇基督徒的新聞。根據《寒冬》（關於中國宗教自由和人權狀況的雜誌）指出，中共政局以打壓教會的方式進行「維穩」，在武漢肺炎疫情之下更加遽了迫害。（相關報導請至TCNN瀏覽）

掌管我們國家命運的上主，求祢使我們選擇有智慧、行公義的領袖，幫助我們的國家走在合神心意的道路上。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

